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Председник Србије Александар Вучић и састао се са председавајућим Одбором за
спољне послове Европског парламента Дејвидом Мекалистером, са којим је, између
осталог, разговарао и о предстојећим изборима у Србији. Вучић је рекао да је Србија
спремна за усвајање предлога за побољшање изборног процеса, као и препорука у
области владавине права.

  

  

"Када је реч о раду Парламента, у појединим аспектима постојао је простор за напредак
и стога су препоруке усвојене. Нацрт медијске стратегије, који је израђен на врло
транспарентан и инклузиван начин, упућен је Европској комисији на мишљење. Овим
документом биће осигурани услови за наставак реформе у области медија и унапређење
слободе изражавања", рекао је председник Вучић, а саопштено је из Председништва.

  

Мекалистер је у разговору с председником Србије позитивно оценио напредак у
функционисању српског парламента и навео да је неопходно радити на реформи
изборног закона, саопштио је кабинет председника Србије.

  

У саопштењу се додаје да су Вучић и Мекалистер констатовали да Србија спороводи
веома успешне економске реформе, а да је напредак у сфери економије најјаснији.

  

Вучић је истакао да ће Србија наставити да спроводи унутрашње реформе у складу са
оценама и препорукама институција ЕУ, првенствено из Извештаја Европске комисије,
али и из Резолуције Европског парламента о напретку Србије, посебно у области
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владавине права, наводи се у саопштењу и додаје да је председник Србије изразио наду
да ће институције ЕУ и у новом саставу наставити да подржавају политику проширења и
европски пут Србије.

  

Председник Вучић је нагласио да Србија чврсто подржава дијалог о нормализацији
односа са Приштином, под окриљем ЕУ, али да је наставак разговора могућ тек после
укидања такси. 

  

Дејвид Мекалистер: Србија је конструктиван партнер ЕУ и има углед као фактор
стабилности у региону; Јадранка Јоксимовић: Хвала вам на подршци у
евроинтеграцијама

  

Министарка за европске интеграције Јадранка Јоксимовић је с известиоцем Европског
парламента за Србију и председником Одбора Европског парламента за спољне послове
Дејвидом Мекалистером разговарала о евроинтеграцијама Србије, реформама,
ситуацији у ЕУ и региону и другим темама, саопштено је из владе Србије.

  

  Мекалистер је током разговора рекао да Србија има углед као фактор стабилности у
региону, да је конструктиван партнер ЕУ и да је показала да јој је место у ЕУ. Ипак, како
је навео, иако се виде позитивни ефекти реформи, неопходно је учинити више у области
владавине права.   

Он је навео да очекује да ће додатне активности довести до отварања нових поглавља у
приступним преговорима до краја ове године.
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Јоксимовић је навела да је Србија до сада отворила 17 поглавља, од којих су два
привремено затворена, а да су још четири технички припремљена, и изразила наду да ће
до краја године бити отворена бар нека од њих. По питању Косова, министарка је рекла
да су власти Србије спремне за наставак дијалога с Приштином, чим се укину таксе на
робу из централне Србије.

  

Она је захвалила Мекалистеру на доприносу, ангажовању и помоћи и подршци Србији на
путу евроинтеграција и честитала му на реизбору на функцију председавајућег Одбора
за спољне послове Европског парламента.

  

(Бета)
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